

2024宁夏黄河金岸(吴忠)马拉松鸣枪开跑

本报记者 何巧云

9月8日7时,随着发令枪响,2024宁夏黄河金岸(吴忠)马拉松鸣枪开跑。13000名参赛者如离弦之箭般冲起跑线。赛道旁,吴忠市民欢呼雀跃,为选手们加油鼓劲,热烈的氛围感染整个赛场。

激情“宁马”,感动全城

当马拉松全程赛的终点时间牌显示2小时20分34秒的一瞬间,来自甘肃兰州的高成亮冲过终点,勇夺男子马拉松冠军。“我是第二次来吴忠,去年也拿到了‘宁马’的冠军。吴忠人民很热情,赛道既干净整洁又十分平坦,道路两旁的风景也不错,为选手加油的群众十分

热情。赛后我还想体验一下吴忠早茶,期待再次与吴忠相约。”高成亮说。

来自甘肃兰州的史慧丽以2小时56分24秒获得女子马拉松冠军。史慧丽说:“上一次来吴忠拿了亚军,我对这次的成绩非常满意,回去后一定把这份喜悦与大家一起分享,希望吴忠的马拉松越办越好……”

经过一个多小时的等待,B34129号选手王涛在沿途观众和志愿者的欢呼声中第一个冲过终点,成为男子半程项目冠军得主,成绩为1小时07分25秒。王涛来自甘肃兰州,是一名专业马拉松选手,从2015年便开始进行长跑运动。同样来自甘肃兰州的肖昌以1小时

21分29秒获得女子半程项目冠军。冲过终点后,她右手握拳挥向空中,庆祝自己夺冠。

一路畅跑,一路美“警”

“你们辛苦了,为你们点赞!”“奔跑吧,我们一路守护……”“奔跑吧,我们一路守护……”“荧光绿”让每位跑者感到心安。一场大型“金牌赛事”的背后,“平安”总是最鲜亮、最浓郁、最厚重的底色。

10年“宁马”是一场充满温暖的赛事。马拉松,既是一场毅力与耐力的较量,也是一场对城市品质、市民素养的考验。赛场上,公安民警、医护人员、环卫

工人、志愿者等有一分光,就发一分热。赛道边,无数市民摇旗呐喊,为素不相识的选手加油助威,与参赛选手共同点燃“宁马”的激情。

此次“宁马”,吴忠公安投入执勤警力2950名,全力护航赛事安全。

“本届‘宁马’以中国田协A1类赛事保障要求对赛事组织、后勤保障、医疗救助保障、赛事服务等各方面进行了优化升级,对赛道再次优化升级,做到更加细致、更加安全。”吴忠市政府相关负责人介绍。赛事设全程马拉松、半程马拉松、健康跑3个项目,参赛规模为13000人,其中马拉松2500人、半程马拉松6500人、健康跑4000人。

葡萄架下的致富经

本报记者 郑芳芳

的品质追求。

“碧玉广场以前是一个打麦场,脏乱差,气味难闻,一到下雨天,土坷垃路泥泞难走,村民们怨气很大。”魏娜娜指着现在建有村民姓氏墙、铺有红砖青石板碧玉广场说:“那时候村里没有发展思路,也没有形成优势产业,建房、农房都不规整,一些村民的牛羊圈都建到了村道上。”

痛定思痛,白寺滩村坚持党建引领,一改此前乡村治理中“干部在干、村民在看”的现状,开始在调动村民参与自治积极性上做文章。依托本村灌溉便利、土质适宜、阳光充足等先天条件,

引导各族村民齐心协力探索如何才能让已经在村里延续了上百年的葡萄种植业得到更大发展,打响知名度。

“我们不定期邀请宁夏农林科学院园艺研究所研究员等专业人士来给村民们上课,指导大家如何更好地种植葡萄。之后各族村民会在一起互相讨论、传授种植经验,民族团结人心齐,力量自然就大。”如今,白寺滩村凭借着“火出圈”的大青葡萄等特色产业和网红民宿,以及配套打造的乡愁记忆馆、游客集散中心、蜂坊等特色农产品展示展销馆和产业观光采摘栈道,蹚出了一条集观光采摘、农事体验、民宿

旅游于一体的乡村振兴路,不仅村容村貌实现了“大变脸”,村民也是“脸上有面子,口袋有票子”,实现了在文旅融合发展中实现产业、文化与旅游的互惠共赢。

“白寺滩村现种植‘龙二大青’葡萄近2000亩,亩均产值约28000元,已成为东塔寺乡名副其实的‘致富果’,既促进了乡村振兴,又铸牢了中华民族共同体意识。村民们像石榴籽一样紧紧抱在一起,走上了甜蜜蜜的致富路。”以前在白寺滩村担任第一书记的魏娜娜,实打实地为白寺滩村的巨变感到高兴。

一进村,一辆满载大青葡萄的小三轮便停在龙二大青葡萄产业基地的门口楼下,三四个村民围着小三轮笑融融地聊着天,互相询问当日采摘了多少,要送往什么地方。9月5日,“石榴花开 籽籽同心”媒体达人探访行来到吴忠市利通区东塔寺乡白寺滩村,正好赶上大青葡萄成熟的季节。

“尝一尝,感受一下‘吃葡萄不吐葡萄皮’。”葡萄挨挨挤挤地挂在藤上,绿中泛白,表皮结着一层绒绒的糖霜,提示着到访者自己已经到了口感最好的时候,东塔寺乡副乡长魏娜娜摘下一串递给自己。

穿过横跨在整个葡萄采摘园上面的600多米长的蜿蜒木栈桥,青砖灰瓦搭配精致原木风格装修的民宿集群,错落碧玉广场周围,既展现了田园牧歌式的乡村生活图景,又契合了现代生活

(上接01版)

建立关键信息基础设施保护、数据安全、个人信息保护、网络安全审查、云计算安全评估等一批重要制度,发布380余项网络安全领域国家标准,基本构建起网络安全政策法规体系的“四梁八柱”。

强网之道,人才为重——

2024年1月,新一期一流网络安全学院建设示范项目高校名单公布,16所高校入选。

一流网络安全学院建设示范项目自2017年实施以来,通过建立健全网络安全创新人才培养体系、创新网络安全教育技术产业融合发展模式,成为我国加强网络安全人才培养的生动注脚。

网络空间的竞争,归根到底是人才竞争。近年来,有关部门积极推动加快

网络安全学科建设和人才培养进程。

2016年,六部门联合印发《关于加强网络安全学科建设和人才培养的意见》,推动开展网络安全专业学院和院系建设,创新网络安全人才培养机制。目前,全国已有90余所高校设立网络安全学院,200余所高校设立网络安全本科专业。

以人才为先机、以产业为抓手,各地创新打造网络安全高地。

加快推进国家网络安全人才与创新基地建设,一批网络安全学院和网络安全企业整体入驻、落户;网络安全人才与创新(福州)基地探索“政产学研用”六位一体的协同创新发展模

筑牢“防火墙”织密“保护网”

式。加强国家网络安全教育技术产业融合发展试验区建设,北京市海淀区着力打造网络安全公共服务平台,探索创新区域网络安全“急救+会诊+体检”等公共服务模式;陕西西安雁塔区组建网络安全创新联合体,打造网络安全人才培养和创新高地……

我国网络安全人才培养进程不断加快,技术能力稳步提高,产业体系快速发展,人才培养、技术创新、产业发展的良性生态正在加速形成。

安网之道,人民为本——

互联互通达亿万群众,连接党心民心。

从深入开展邮政快递、房地产等重

点行业领域网络安全和个人信息保护专项检查,到持续推进汽车数据安全合规专项工作,再到深化App违法违规收集使用个人信息专项治理,严厉打击非法买卖个人信息、侵犯公民隐私、电信网络诈骗等违法犯罪活动……一系列务实举措,有力保障人民群众的合法权益。

自2014年以来,我国连续举办国家网络安全宣传周,以通俗易懂的方式宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,让“网络安全为人民,网络安全靠人民”的理念深入人心。

网络无边,安全有界。在全社会的共同努力下,网络安全“防火墙”愈加牢固,“保护网”越织越密,亿万民众在网络空间享有更多获得感、幸福感、安全感。

(新华社北京9月7日电)

(上接01版)

针对地方时有发生“任性执法”“粗暴执法”“小过重罚”等执法乱象,下一步将采取哪些解决措施?

司法部行政执法协调监督局负责人孔祥泉介绍,司法部将围绕实际问题,组织开展行政执法突出问题专项整治。聚焦人民群众反映强烈的“一刀切”执法、“粗暴执法”等问题,组织地方有关部门梳理各领域执法突出问题清单,集中开展整治和专项监督。推进行政执法监督与12345政务服务便民热线等监督渠道信息共享,充分发挥行政执法批评建议平台作用。

同时,督促指导地方有关部门普遍建立并完善行政处罚等领域行政裁量权基准制度,统一行政执法标准,切实

深入推进依法行政 为高质量发展保驾护航

解决行政处罚类案不同罚等突出问题。指导监督有关部门设定罚款时,综合考虑经济社会发展水平、行业特点等因素,合理设定罚款;在实施罚款时,统筹考虑当事人主观过错、获利情况,符合过罚相当原则。全面落实行政执法责任制,执法资格管理和持证上岗制度,健全执法人员准入和退出机制,最大限度减少执法不作为、乱作为等问题。

努力推进一流法治化营商环境建设

法治是最好的营商环境。记者从会上了解到,司法部已完成对全部现行

有效600多部行政法规的集中清理,重点清理不符合高质量发展要求、不利于营商环境优化和全国统一大市场建设、有违公平竞争的有关规定和内容。同时,正牵头开展涉及不平等对待企业法律法规政策的全面清理,旨在消除隐性壁垒,降低企业制度性交易成本。

在行政执法方面,去年部署开展提升行政执法质量三年行动计划,依法纠正不作为、乱作为、粗暴执法、执法不规范等执法领域突出问题,重点加强涉及企业行政执法监督力度。今年上半年,新收各类经营主体申请的行

政复议案件3.1万件,办结2.3万件,为涉案经营主体挽回经济损失101.7亿元,有力维护了各类经营主体合法权益。

党的二十届三中全会对构建高水平的社会主义市场经济体制、推动经济高质量发展等体制机制,健全宏观经济治理体系等方面做出全面部署。司法部会同有关部门加快修订反不正当竞争法的修改,为各类经营者公平参与市场竞争创造良好制度环境。加快修订银行业监督管理法,研究修订对外贸易法等法律法规,更好发挥法治引领、规范、保障作用,努力推进一流法治化营商环境建设。

(新华社北京9月6日电)

宁夏药品检验研究院: 实验室开放日为企业“解渴”

本报记者 李毓琛

“日常生活中,我们服用的大多数药品是经过化学合成的,在合成过程中有没有溶剂残留、有没有杂质超标,通过对药品的鉴别、检查,会有一个综合性的判定。”9月6日,在宁夏药品检验研究院溶出度检测室,代表们认真听取副院长王坤的介绍。当日,宁夏药品检验研究院开展实验室公众开放日活动,来自企业、药店和社区的30余名代表“零距离”观摩药品检验流程,了解药品安全背后的技术力量。

在国家枸杞产品质量检验检测中心检测二氧化硫的仪器前,工作人员介绍了检验的方法 and 标准。“大家来看一下,这两份枸杞哪个是经过二氧化硫熏过的?”代表们被两份色泽不同的枸杞吸引,根据自己的生活经验作出判断。“通常我们不建议大家通过颜色来判断,日常一定要经过正规渠道购买。”工作人员介绍国家对枸杞二氧化硫含量的药检标准为每公斤不得超过100毫克,购买时可看包装上的标注。

据介绍,宁夏药品检验研究院是全区唯一自治区级法定“两品一械”检验机构,承担着国家、自治区下达的药品、化妆品、医疗器械、药品辅料、药品包装材料、枸杞及枸杞产品的检验检测、标准制修订、质量分析、安全性评价及各项委托检验研究工作。目前,宁夏药品检验研究院共设有化学室、中药室、抗生素室、化妆品室、药理室、医疗器械检测室、药品辅料与包装材料检测室、枸杞及其产品共13个科室,有各类检验设备280余种800余台(套),原值1.2亿元,年检品数量4000余批次,对宁夏地产药品检验实现了全覆盖。当天的活动对代表们开放了中药标本室、药品溶出度检测室、国家枸杞产品质量检验检测中心等。

活动期间,几位企业代表表达了后续想组织人员来学习的意愿。“没问题,我们除了药品检验,还承担着药品企业的免费培训,新办企业的检验工作人员肯定需要规范性的培训。”王坤说。

吴忠公安打掉一非法捕捞、销售珍贵、濒危野生动物犯罪团伙 查获“大鼻吻鲟”1086尾“拟鲇高原鳅”46尾

本报讯(记者 吴彩华)近日,吴忠公安侦破在黄河流域非法捕捞、危害珍贵、濒危野生动物案,打掉一个在黄河流域流窜非法捕捞、销售珍贵、濒危野生动物犯罪团伙,现场查获国家二级保护野生动物“大鼻吻鲟”1086尾、“拟鲇高原鳅”46尾,涉案价值50余万元。

今年6月下旬,吴忠市公安局利通区分局接到上级转办线索,有人在售卖野生动物。吴忠市公安局森林公安局与利通区公安分局治安大队联合办案,发现有人在微信朋友圈卖鱼,其中还有销售“鸽子鱼”的内容,发微信朋友圈的王某某经营着一家水产店。

掌握大量线索后,6月29日,民警突击检查王某某的水产店,发现门口的冰柜里放着很多水产品,其中有一个袋子隐藏在冰柜深处。当民警打开袋子时,王某某明显神色慌张。民警发现袋子里面的鱼长20余厘米,尖尖的头部,细长的身子,嘴巴朝下,全身的鳞片泛着一点古铜色。之后,民警又在店内厨房的另一个冰柜内,发

现大量此类冻鱼,还有少部分无鳞的冻鱼。

经专家辨认,王某某卖的“鸽子鱼”,实际是黄河中上游的一种土著鱼“大鼻吻鲟”,其之所以被误认为“鸽子鱼”,是因为“鸽子鱼”(“北方铜鱼”的别名)数量稀少,两者从侧面看酷似鸽子。少量浑身无鳞的鱼被鉴定为“拟鲇高原鳅”。两种动物均为国家二级保护野生动物。

王某某供述,售卖的“鸽子鱼”除了自己捕捞的外,部分来自徐某某、丁某某处。3人相识多年,早年经常结伴在黄河捕鱼。自2021年王某某开水产店后,徐某某、丁某某有时会将自己非法捕捞的鱼供货给王某某。3人明知黄河流域禁渔期的情况下,依然以黄河流域为作案地点,采用“即捕即卖”方式,将渔获物加价后迅速销售,并在微信朋友圈兜售。

目前,犯罪嫌疑人王某某已被检察机关批准逮捕,徐某某、丁某某已被公安机关依法采取刑事强制措施。该案正在进一步侦办中。

中国银行宁夏区分行启动 2024年“金融教育宣传月”活动

日前,中国银行宁夏区分行启动2024年“金融教育宣传月”活动,同步开展“担当新使命 消保县域行”专项活动。此次活动以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,围绕展示金融新风尚,推广为民办事实举措;强化提示提醒,防范非法金融活动和电信网络诈骗;推进行业诚信建设等主要内容开展宣传,切实提升社会公众的金融素养及风险防范能力,营造和谐健康的金融环境。

活动期间,宁夏中行聚焦大众需求点、经济金融热点,采取“线上+线下”“请进来+走出去”相结合的模式,充分发挥营业网点、金融教育基地等宣传阵地优势,开展厅堂微沙龙、公益

性金融知识普及等活动。深入高校、商圈、企业、社区、农村,面向社会大众普及反诈防非常识和理性投资知识,重点突出防范非法金融活动侵害、金融惠民利民便民措施宣传,提升金融消费者的获得感。线上,积极通过官方网站、手机银行、微信公众号等渠道开展宣传,让各类群体更好地学金融、懂金融、信金融、用金融,共创美好生活金融篇章。

活动现场,工作人员通过有奖问答的形式,向现场群众介绍金融反诈技巧、防范非法集资、理性投资等金融知识,通过以案说险的方式向客户重点介绍防范电信网络诈骗的方法和技巧。(刘立波 刘昕源 沈雯娜)

宁夏金融资产管理有限公司对宁夏惠治镁业集团有限公司等4户不良债权资产公开竞价转让的补充公告

宁夏金融资产管理有限公司于2024年9月7日上午10时起至2024年9月8日上午10时在京东网资产竞价网络平台对宁夏惠治镁业集团有限公司等4户不良债权资产进行公开竞价转让,现将竞价公示公告如下:

- 一、竞标的物及重大事项披露:宁夏惠治镁业集团有限公司等4户不良债权资产,欲了解债权详细信息,请登录京东网资产竞价网络平台查看。
- 二、挂牌价格:竞买起拍价:380万元,竞价保证金:114万元,如竞价成功,竞价保证金自动转为保证金的转让价款,同时作为标的资产转让协议项下的保证金使用。加价幅度:1万元整数倍。
- 三、竞买结果:本次竞买活动报名截止:报名人数1人,出价人数1人,为王海宇。出价次数3次,报价为380万元。
- 四、竞买规则及成交确认:根据竞买规则,宁夏金融资产管理有限公司对竞买结果刊登7个工作日内公告,公告期自本公告刊登之日(含刊登日)起7个工作日内。如在此期间没有新的竞价者参加竞价方能与王海宇成交。公告期内,如有新的竞买人提出参与竞价的,应在公告期届满前缴纳足额竞价保证金到宁夏金融资产管理有限公司指定收款账户(公司名称:宁夏金融资产管理有限公司;开户行:宁夏银川市银川新区支行;账号:1200001162286;大额行号:313871015009),我公司将重新在京东网平台对标的资产进行公开竞价转让,竞价时间另行通知各竞买人。
- 五、自本公告发布之日起7个工作日内受理对上述资产相关问题的咨询异议,以及有关拆、抵担保或异议以及其他仲裁或诉讼处理公告事项的申报。
- 六、受理事项:联系人:温女士 157331637 监督联系人:张女士 联系电话:0951-8801673 联系电话:0951-8801676 通讯地址:宁夏银川市金凤区阅海湾中央商务区阅海湾33号鸿华大厦18层

宁夏金融资产管理有限公司 2024年9月9日

注销公告

宁夏同心县速运物流运输有限公司(统一社会信用代码:91640324MA75W6JAS6),拟向登记机关申请注销,请与本公司有债权债务的单位及个人,自公告之日起45日内来办理清算手续。特此公告。

宁夏同心县速运物流运输有限公司 2024年9月9日

注销公告

宁夏同心县诚耀商贸有限公司(统一社会信用代码:91640324MA75W4R1XK),拟向登记机关申请注销,请与本公司有债权债务的单位及个人,自公告之日起45日内来办理清算手续。特此公告。

宁夏同心县诚耀商贸有限公司 2024年9月9日

公告

宁夏中安锦瑞新能源科技有限公司:我局2023年11月10日受理的禹古班工伤认定申请,报称2023年9月3日凌晨03时10分许,禹古班在你单位位于宁夏周德重铜镍锌车间打螺丝时螺丝脱手掉落砸伤足部。根据《工伤保险条例》及《工伤认定办法》相关规定,经我局研究决定于2024年8月26日作出认定工伤决定书,因无法送达该决定书,现依法向你单位负责人送达:你单位自本公告发布之日起30日内(遇法定节假日顺延)到银川市市民大东厅C3厅25号窗口(银川市金凤区宁安北街)领取认定工伤决定书,逾期未领取视为送达。

银川市人力资源和社会保障局 2024年9月9日

解除劳动关系公告

王丽女士(身份证号码:642222*****0081):你于2024年8月26日起连续旷工,已严重违反公司规章制度。公司经催告送达和电话通知,向你送达了《培训通知书》和《旷工通知书》,2024年9月3日向你邮寄送达了《解除劳动合同关系通知书》,但你仍多日未到公司办理相关手续。公司现根据相关法律法规,决定即日起与你解除劳动关系。请于公告之日起3日内到公司办理离职手续。特此公告。

银川金鹏中通快递服务有限公司 2024年9月9日

农民工工资清结公告

由中梓建设发展有限公司承建的贺兰县光明村至109国道公路工程,于2020年5月19日开工建设,2020年9月25日完工,施工期间农民工工资已全部付清,无拖欠行为。如有工资未领到的,请在本公告之日起7日内与我公司项目部联系(吴经理电话:15769611118),也可以直接向贺兰县劳动保障监察监督局投诉。特此公告。

中梓建设发展有限公司 2024年9月9日

注销公告

银川市金凤区信达艺术培训中心有限公司(统一社会信用代码:91640100MA761JXP6H),办学许可证号:164010670004559,本公司已于2024年9月1日停止办学,经股东研究决定,拟向登记机关申请注销登记,并成立清算组,乔泽民为清算组负责人。请债权债务人自本公告刊登之日起45日内到公司清算组申报债权债务,特此公告。

银川市金凤区信达艺术培训中心有限公司 2024年9月9日

宁夏中天汇德拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我司将于2024年9月19日15时在中拍平台采用网络竞价的方式对下列标的物进行公开拍卖:

瑞福财富中心A、B、C座地上车位经营权(经营期限1年),参考价80万元/年,保证金40万元。

意向竞买人须具有经营停车场的相关资质,符合相关政府部门的政策要求。

我司自公告之日起组织竞买人勘察标的,有意竞买者于9月18日17时前交清保证金到指定账户持有效身份证明到我司办理竞买手续。

联系电话:崔先生 18295072172
报名地址:宁夏银川市金凤区金钻名座财富中心13层

解除劳动合同通知

钱涛(身份证号:640324*****1458):你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日

宁夏海原县郑旗乡西沿行政村套脑自然村86-1号马进伍名下的宁E39529,车辆已达到报废标准,需注销车辆,行驶证,登记证书,车牌作废。

李海龙遗失银川尚质房地产开发有限公司2018年3月12日开具的三沙源15区5-1-4-2维修基金代收收费收据,收据号:0086517,金额:5122.80元,特此声明。

中卫市寇三蔬菜批发部(统一社会信用代码:92640501MA76J9CA1D)遗失公章、法定代表人章(寇万忠印),声明作废。

宁夏鼎新辉工贸有限公司遗失道路运输经营许可证正本,证号:640181006381,特此声明。

宁夏广安物流有限公司遗失道路运输经营许可证正本,证号:640181006417,特此声明。

贺兰县季祥运输部,经营许可证号:银640122014822,车牌号码:宁AQ1331,道路运输证号:银640122086872,营运证遗失,特此声明。

盐池县万和商行遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92640323MA76BK94XG,特此声明。

遗失声明

金学良遗失道路运输证,车牌号:宁A71610,证号:640181040740,特此声明。

赵娥琴遗失固原市原州区兴盛农资经销部营业执照正本,注册号:640403600052491,声明作废。

银川润通通讯有限责任公司(统一社会信用代码:91640100MA77HLDJRXK,法定代表人:罗润麟)遗失营业执照正副本原件,特此声明。

银川旭东君能源科技有限公司(统一社会信用代码:91640105684240741A)遗失公章、财务章、法定代表人章,声明作废。

宁夏娅圣商贸有限公司(统一社会信用代码:91640100MACK1AUL24)遗失公章、财务章,声明作废。

宁夏娅圣文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91640100MACH19FOXJ)遗失公章,声明作废。

郑菁青遗失宁夏美德亨实业发展有限公司出具的履约保证金凭证,票据号:0003277,金额:1500元,开票日期:2023年8月17日,特此声明。

解除劳动合同通知

千维茂(身份证号:642127*****0819):你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日

解除劳动合同通知

兼俊(身份证号:640382*****3738):你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日

解除劳动合同通知

你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日

解除劳动合同通知

你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日

解除劳动合同通知

你于2024年8月21日起已连续旷工超15天,现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定,我公司决定自2024年9月6日与你解除劳动关系,终止双方的劳动关系。限你在本通知见报之日起3日内到公司办理相关离职手续,若逾期不到公司办理离职手续,公司将依据相关法律法规程序按自动离职处理。

宁夏辉宇鑫建材有限公司 2024年9月9日